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ATA DA SESSÂO ORDÍNARIA
DA CÂMARA MUNíCÍPAL DE
CARACARAÍ.NN. PLENARÍO
JOAO ROGÉLIO SCnUecr2
EM VINTE E QUATRO DE
OUTUBRO DE DOÍS TITÍI E
VINTE E DOIS.

Às onze horas do.dia vinte e quatro de outubro de doÍs mil e vinte e dois, no plenário
João Rogélio schuertz, em nome oe oáus o õànnor presidente declarou aberto ostrabalhos da 31'sessão ordinária da câmara-tvtúicipal de caracaraí-RR, do ano em
:.urso' Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. JoséNogueira de Morais, que fizesse a reitura do sarmó gi Lõ; após, o senhor\-'presidente convidou o vereador Francisco eàinaroo Teixeira para assu mir a 2asecretária, que fizesse a chamada nominal dos senrroÀs üereadores e queprocedesse a verificação de qu,órum, estando presentes os vereadores. FranciscoEdinardo Teixe[ra, trapuan Àlbe.tino ae §oIra Neto, lsmael da silva sousa,Jailson Max Fernandes dos santos, José r.togueira de Morais, samuel Menezesde Andrade, silvio Manoel de Lima Jú;ú; vatdemar Ferreira Lima Neto,valdemar Januário dos santos Júnior e victor Marceto Moreira Ferreira. Emseguida, o senhor presidente solicitou ao primeirà secretário que fizesse a leitura daata da sessão anterior, a ata foi colocaoã àm Jiscursão e votação com a palavrafranqueada' A ata foi aprovada pelos vereadóres presentes. Logo após, o senhorpresidente solicitou ao prímeíro secretário que fizesse a reituiã-dos expedientesrecebidos e expedidos. Não havendo orador- para o uso da tribuna, o senhorpresidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo rejimàntal. o vereadorsilvio Manoel de Lima Junior s'oticitô, que ouvisse o ptenário para que fossesuspenso o tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o rdnnôi presidente solícitouao 20 secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos senhores vereadores elue procedesse a verificaçâo dé quórum, estanJo como no iírciã da sessão. Emvseguida, o senhor presidenie solicitàu ,o ór*àiio-secretário que fizesse a leitura damatéria para ordem do dia. 1o matéria pri', , ãrá", do dia: Emenda modificativaNo00í12022 - ao Projeto de Lei ru" oóalzôiz. er" dispõe sobre o novo códigotributário e as nôrmas gerais de direito triuüario 

"ólú*iã'áo município decaracaraí-RR e dá outraã-pioviaências. n úàieria foi colocada em discursão e apalavra foi franqueada. Logo-apol: o s-enhor presidente solicitou ao 1o secretário queprocedesse com a votação' A materia toi aprovaoã por unanimidade pelos vereadoresque estavam presente. 20 matéria p"r" oràã, ao dia: emànàa modificativaNo00212022 - ao Projeto de Lei-n" óoeliozz.ôr" dispõe 
"oni"'o novo códigotributário e as noÍmas gerais de direito triouiarlo ,üi"ar"i"'ão municÍpio deGaracaraí-RR e dá .outra providências. A naãteria foi cotocada em discursão e apalavra foí franqueada' Logà após, o s-enhor presidente solicitou ao 1o secretário queprocedesse com a votação' A matéria roi aprovaoã por unanimidade petos vereadoresque estavam'presente' 30 matéria para ordem do dia: gmenãa modificativaNo003/2022 - ao Projeto de Lei no óo8t2ozz. ôue dispõe sourá o novo códigotributário e as normas gerais de direito triouiãrio 

"ptú;;ã'ão município decaracaraí-RR e dá outraé providências. A úrià;i, rr;;ü;ê ã, oircrrsão e a ,

palavra foi franqueada' Logo- após, o s_enhor presÍdente solicitou ao"1o secretário queprocedesse com a votação. A matéria toi aproraoã por unanimidadê pelos vereadores
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9!! estavam presente. 40 matéria para ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo
no.00812022. Dispõe sobre o novo código tributário e as normas gerais de direito
tributário aplicáveis ao município de Caracaraí-RR e dá outras f,rovidências. A
matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Logo após, o senhor
presidente solicitou ao 10 secretário que procedesse com a votaçao. A materia foi
aprovada por unanimidade. 50 matéria para ordem do dia: Requeíimento OO11ZO2Z.
Requerendo após ouvido no plenário que, a sessão para eleição da nova mesa
diretora dessa c1:a Iegislativa, seja realizada com editai de convocação
antecipado, com ciência a todos os vereadores, com futcro no art. 167 e 1lO, tldo regimento interno. A matéria foi colocada em discussão e a palavra ioi
franqueada. O vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior fez uso da palavra,
enfatizou que tomou essa atitude de tazer este requerimento com o intuito de colocar
transparência na votação da nova mesa diretora desta Casa Legislativa. O vereador
Victor Marcelo Moreira Ferreira usou a palavra, fez alguns esilarecimentos sobre
este requerimento, e em seguida explicou como funciona de acordo com o regimento

Vinterno. Em seguida, o- senhor presidente solicitou ao 10 Secretário que proõedesse
com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria
para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Fez o uso da palavra o
Ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior, questionou sobre uma matéiia que foi
retirada de pauta. Em seguida, fez algumas explicações sobre a mesma. Fez o uso
da palavra o ver. lsmael da Silva Sousa, também comentou sobre o artigo da
matéria que foi retirada de pauta que o vereador que antecedeu estava comentando
anteriormente. Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior,
ouvindo atentamente_o vereador que antecedeu, onde o mesmo explicou sobre o
artigo subsequente. Em seguida fez algumas explicações sobre a fala do mesmo.
Passando para e_xplicações pessoais. ruao houve nenhum vereador para fazer o
uso da palavra. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor
Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. eu, .lóóÉ
NOGUEIRA DE MORAllsecretariei e tavrei a presente ata que após ser lida,
discutida e aprovada s9áàsÍnada pela Mesa Direiora da desta Casa. plenário João
Rogélio schuertz,$mÊ4 de Qutubro de doís mil e vinte e dois.
I

RA FERREIRA JOSÉ NOGU DE MORAIS

?f.ar',tc,is ca ú: irúa4 eD 75kE
FRANCISCO EDINARDO TEIXEIRA

20 Secretário


